1. Ilyctes okpyxHocTh, BmnucanHas B AABC
kacaetcs ctoponsl BC B Touke L, a croponst AC — B
touke M. Torna
AK +KB+BL+LC+CM +MA
p—BC= _

2
AK + KB-BL-LC +CM + MA

2
[Io Teopeme o0 KacaTeIbHBIX, NPOBEAEHHBIX K
OKpY)KHOCTH W3 oxHoi Touku: LC=CM,

MA=AKu KB =BL. 3nauur p—-BC :M:AK =MA, u.T.1.

—-BL-LC=

2. p=15, BC =14, r=0OK =OL = OM =+/3. Haiitu /BAC.
2.1. HaxomuMm mmomiaas TpeyroabHuka ABC o dhopmyne S = pr, 1.e. S =154/3.

22. AB+BC+AC=2p=30= AB+ AC=30-BC=30-14=16. Ecnu npuHsTh

AB =X, to AC =16 - x. Bripasum mnomans Tpeyronbauka ABC uepes dopmymy
['epona u, mpuUpaBHSAB 3TO BBIPAKEHHE HAWIACHHOMY B 2.1. 3HAUYEHHIO, MOIYYUM
YpaBHEHUE JJI HaXO0KIE€HUs CTOpoHbI AB:

J15-(15-14) - (15— x) - (15-16 + x) =153 <
& J15(15 - x)(x —1) =153 = —15(x* —16x +15) =15% - 3=
= —X* +16x-15=45= x* —16x+60=0.
x=8++/64—-60= X, =6; X, =10.
He napymas o6mHocTH, MOKHO cuutath, uTo AB=6; AC =10.

2.3. BP — BricoTa k ctopone AC. Torma S = AC-BP =5.BP=5-BP :15\/§ =
BP =3+/3 = sin(£/BAC) = i: = 3f = */25 — /BAC =60°.



